

Информация
о результатах мониторинга соблюдения
предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой
гражданами платы за коммунальные услуги в муниципальных образованиях,
расположенных на территории Свердловской области, за ноябрь 2015 года

Во исполнение пункта 61 Основ формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.04.2014 № 400, РЭК Свердловской области на основании информации, представленной органами местного самоуправления, осуществлен мониторинг соблюдения предельных (максимальных) индексов изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги (далее – предельные индексы) в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, за ноябрь 2015 года.

По результатам проведенного в ноябре 2015 года мониторинга соблюдения предельных индексов в муниципальных образованиях, расположенных на территории Свердловской области, выявлено превышение значений предельных индексов, утвержденных указом Губернатора Свердловской области от 24.11.2014 № 561-УГ, на территории Каменского городского округа. Информация о превышении предельного индекса направлена в Департамент государственного жилищного и строительного надзора Свердловской области для осуществления возложенных действующим законодательством полномочий по контролю за применением предельных индексов и принятию мер.